

# 生源地信用助学贷款下月开始办理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市教育部门获悉,2021年生源地信用助学贷款8月1日起开始办理,各县区现场集中受理贷款学生申请时间为8月1日至9月12日。

据了解,生源地助学贷款为信用贷款,学生和家长(或其他符

合条件的人)为共同借款人,共同承担还款责任。要求学生本人入学前户籍、其共同借款人户籍均在本县(市、区),家庭经济困难,所能获得的收入不足以支持在校期间完成学业所需的基本费用。

全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生、预科

生)每人每年申请国家助学贷款额度不超过8000元,不低于1000元。全日制研究生每人每年申请贷款额度不超过12000元,不低于1000元。贷款期限为学制加15年、最长不超过22年,贷款利率为同期同档次市场报价利率减30个基点,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费。学生在读期间,利息全部由财政补贴,毕业后还本宽限期内,借款人只需偿还利息,无须偿还贷款本金。

办理首次贷款时,学生和共同借款人携带以下材料前往办理地点办理手续,包括借款学生与共同借款人身份证原件、录取通

知书(或学生证)原件或学信网学籍在线验证报告、户口簿原件,以及《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》原件,未通过预申请的同学还要携带《家庭经济困难学生认定申请表》原件。续贷可现场办理也可以网络远程办理。

## 曹县小记者走进商都博物馆 触摸家乡历史,感受厚重文化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博 陈力) 为让曹县小记者了解感受家乡历史文化及革命先烈的英勇事迹,丰富小记者的暑期生活,菏泽报业小记者中心联合曹县商都博物馆,组织1000余名曹县小记者分12场地分别进行参观体验。

这次活动使小记者们开阔了眼界,增长了见识,他们手持知识卡跟随讲解老师脚步仔细聆听,了解本土历史文化,增强民族自信心和自豪感,在参观中学习,激发了对历史文化的浓厚兴趣。

曹县古称北毫,后称磐石镇,建县于明朝洪武四年(公元1371年),是古文化发祥地

之一,境内有许多大汶口、龙山、岳石文化遗迹,为尧舜禹活动之地,公元前1700年,商王商汤在此建都,成为商朝早期的政治文化中心,被历史学家称为华夏第一都。曹县商都博物馆位于曹县文化交流中心3楼,2007年免费对外开放,2013年搬迁于文化交流中心,展厅面积800多平方米,这里展出了300余件文物,石器、陶器、青铜器、瓷器、玉器、革命文物、字画七大部分应有尽有。

小记者们在带队记者的带领下,跟随博物馆工作人员李婷的脚步走进展厅,大家首先了解到的是曹县堌堆文化,其中具有代表性的是安陵堌

堆遗址(韩集),相传为魏冉墓。陶器、青铜器、瓷器、玉器展厅的每一件文物都吸引小记者们驻足观看,展品无一不代表了古代劳动人民的智慧结晶,小记者们纷纷举手说出自己的疑惑,李婷总是耐心细致地回答着。革命文物展厅展示了革命战争年代曹县人民前仆后继,抛头颅,洒热血,创造了许多可歌可泣的英雄事迹,为鲁西南的抗战胜利作出了举足轻重的贡献,其中以红山村保卫战最为著名。

本次参观商都博物馆,让小记者们对家乡历史有了初步了解,纷纷表示学到了许多新的知识,自己也要努力向先辈们学习,为家乡出一份力。



## 菏泽市立医院成功完成首例造血干细胞微移植手术

为该院即将开展的自体造血干细胞移植等工作奠定了基础



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 近日菏泽市立医院血液内科一病区与该院输血科联合,成功完成该院首例外周血造血干细胞采集,顺利完成首次干细胞回输,标志着该院血液病的治疗进入细胞治疗阶段,也为该院即将开展的自体造血干细胞移植等工作奠定了基础。

2020年11月,该患者因急性髓系白血病入住血液内科一病区,给予4个疗程化疗后均不缓解,期间骨髓抑制较重,反复感染,血小板输注无效,血小板一直处于<10×109/L,随时有脏器出血风险。患者下一步方案如何选择?放弃治疗吗?此时,该院血液内科与解放军307医院合作开展干细胞微移植,桑玉旗主任与患者家属反复沟通后,就患者目

前状态结合年龄,建议患者家属行微移植治疗。

确定对患者行微移植后,桑玉旗主任团队与307医院团队共同对患者制定了个体化的移植方案。供者在造血干细胞动员4天后行干细胞采集,过程顺利。患者在血液内科一病区医护人员的紧密配合下,在第一次干细胞输注后第12天复查血常规血小板为29×109/L,回输后17天血小板为46×109/L。该科根据此例患者疗效及风险评估后,认为微移植可以用于复发或难治性老年白血病患者。

传统治疗方式治疗白血病病人2年无病存活率不到20%,而“微移植”治疗的老年白血病患者5年无病生存率接近40%至60%,疗效明显优于传统治疗模式,被

## 佃户屯办事处开展 “暖心行动·送清洁”活动



日前,菏泽市开发区佃户屯办事处开展“暖心行动·送清洁”活动。该办事处实行特扶家庭“三覆盖”,对特扶家庭落实联系人制度,街道工作人员、社区工作人员以及乡医定期随访特扶户,了解生活生产情况。近日,工作人员为计生特殊家庭送清洁,送去蚊香、杀虫剂、毛巾、香皂、口罩等物品,让他们感受党和政府的关怀和温暖,增加他们的获得感和幸福感。

通讯员 李庆娟 摄

## 保险许可证变更公告

机构名称:大家财产保险有限责任公司菏泽中心支公司巨野营销服务部

业务范围:在菏泽市巨野县经营:财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;经保险监督管理机构批准的其他业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

批准日期:2020年02月10日

机构住所:山东省巨野县康庄路花冠小区三期5#商铺1-03

机构编码:000242371724001

发证机关:中国银行保险监督管理委员会菏泽监管分局

许可证流水号:00047003

发证日期:2021年07月27日

2021年7月30日